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Використання полімерних матеріалів спрямоване потребами народного 

господарства та різноманітних технологій [1]. Серед основних галузей, що мають 

потребу в експорті високомолекулярних сполук (ВМС) є тепло – та електротехніка, 

електроніка, механіка та інші. Все це зумовлює інтерес з боку науковців щодо 

вдосконалення таких матеріалів для подальшого їх використання. При цьому, 

модифікація полімерів може відбуватися як фізичним так і хімічним шляхом [2], проте 

основною її метою є зміна властивостей матеріалу, що може мати попит в окремих 

галузях, перелічених вище. 

При цьому, поводження полімерних систем в тих чи інших умовах потребує 

математичного опису, з метою подальшого прогнозування їх властивостей. Слід 
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зауважити, що ВМС по природі своєї структури, в більшості випадків є аморфними або 

ж кристало-аморфними. З одного боку, це має ряд переваг на етапі технологічних 

процесів синтезу та переробки таких матеріалів, проте з точки зору математичного 

опису їх властивостей, це ускладнює ситуацію. Зважаючи на це, в роботі [3] 

запропонована модель критичного вмісту полімерних композитних матеріалів (ПКМ), 

що дає змогу перейти до розгляду структури типу безпорядок → порядок, що значно 

спрощує процес математичного опису властивостей полімерів.  

При цьому, факторів впливу на комплекс властивостей ВМС є велика кількість, 

а тому всі їх врахувати неможливо. Істотним обмеженням моделювання є також і те, що 

для різних процесів, що протікають в полімерних системах, їх фізична природа є 

відмінною, що обмежує сферу застосування тих чи інших моделей. Деякі фізичні 

процеси можна співставити, провівши між ними фізико – математичну аналогію, проте 

для більшості випадків, на даному етапі розвитку полімерної науки,  це є неможливим. 

Все це передбачає використання комплексу математичних методів [4], як класичної 

математики так і нових її методик, з метою вирішення даної проблеми.  

Отримання полімерних композитів передбачало полімеризацію 

полівінілхлориду (ПВХ), з подальшим наповненням його структури нанодисперсними 

металами. Дослідження гетерогенної структури ПВХ – систем проводили в два етапи. 

На першому, проводили експеримент, що передбачав ряд модернізованих методик по 

визначенню комплексу властивостей матеріалу, отриманого в pT   режимі. На 

другому етапі власне і проводили постановку математичної моделі, на основі кластерно 

– мікроскопічного підходу [5]. Заключним етапом було передбачено взаємодоповнення 

вище описаних алгоритмів. Вихідними параметрами служили геометричні 

характеристики структуроутворень композиту. 

Розрахунки показали, що для випадку наповнення ПВХ нанодисперсною міддю 

(метод електричний вибух провідника), зміна її об’ємного вмісту ( кр 01,0 ) 

призводить до того, що ефективна товщина межового шару ПКМ ( KT 303 ), 

змінюється в межах (3,68·10-7÷2,12·10-7)м. В свою чергу, для 10,0кр  

досліджувана величина знаходиться в діапазоні   м1075,112,2 7 l . Це дало змогу 

висунути гіпотезу про те, що в ПВХ – системах, межовий шар в більшій мірі є 

перехідним, з характерним градієнтом властивостей. Також було розраховано величину 

ефективної відстані між наночастинками, яка змінюється від 13,70·10-7 до 6,24·10-7(м). 

Отримані результати вказують на те, що ряд фізико – математичних методів 

досліджень дозволяє регулювати/прогнозувати комплекс властивостей композитних 

матеріалів, що є кінцевою метою їх експлуатації. 
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Дослідження процесів функціонування різних органів, систем або розвитку 

патологій потребує складного медичного та лабораторного обладнання і часто 

неможливе без хірургічного втручання на живому організмі. Одним із шляхів 

вирішення проблеми безкровного дослідження людського організму є моделювання 

фізіологічних процесів за допомогою різноманітних штучних систем. Сучасні 

математичні методи та можливості комп’ютерних систем дозволяють моделювати 

функціонування окремих органів та систем із задовільною точністю. Перспективним 

підходом у дослідженні фізіологічних систем є використання функціональних 

динамічних моделей, що базуються на відтворенні реальних біологічних процесів. У їх 

основі часто використовується особлива абстракція – «чорний ящик» – деяке 

відображення у багатовимірних просторах. Розробка таких моделей є актуальною та 

важливою для дослідження динамічного зв’язку між окремими структурними 

«елементами» складних живих систем та «елементарними» процесами в них. 

Імітаційне (програмне) моделювання передбачає побудову структурно-

функціональної моделі об’єкта дослідження у вигляді певної послідовності дій 

(алгоритму), що реалізована як комп’ютерна програма та відтворює функціонування 

досліджуваної системи шляхом послідовного виконання великої кількості 

елементарних операцій [3]. Часто є добре відомими статистичні характеристики явища 

або процесу, що вивчається, але встановити зв’язок між входами й виходами 
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